

# 网事·搜索

@非常网闻

近日,网友“美女与野兽的兽”发了一条帖子:“你知道你爸妈是怎么恋爱、结婚的吗?”引来不少网友跟帖——

## 晒一晒爸妈的恋爱史

### 追到你妈不容易

武汉网友王小姐说,她爸妈的爱情故事她早已烂熟于心。“我很小的时候,爸爸就跟我讲了无数次他跟我妈的恋爱经过,我都可以背出来了。”

当年,王爸爸去十堰旅游,见到了做前台经理的王妈妈。王爸爸“穷追猛打”,成功俘获了王妈妈的芳心,最后两个人一起回了武汉。

“爸爸和妈妈相差12岁,当时外公和外婆强烈反对他俩谈恋爱。”王小姐说,最终爸爸的坚持感动了两位老人,这段感情才得以修成正果。

王小姐说,爸爸每次说起这件事就特别自豪,有种“炫耀”的感觉。

### 好汉不提当年勇

在武汉一所高校上大二的小刘,从小就对父母的恋爱史感兴趣,她问了爸妈无数次,但内向的父母每次都

不肯告诉她。

近日,妈妈说漏了嘴,小刘才得以知道那段故事。“有一天,妈妈要爸爸帮她盛饭,爸爸懒得动,妈妈就生气了,说:‘当年你追我的时候怎么不这样啊!’”小刘一看机会来了,赶紧追问妈妈当年跟爸爸是怎么在一起的,妈妈就告诉了她。

“原来当年妈妈是万人迷,追她的人特别多,爸爸每天给妈妈送水喝,用‘持久战’打败了众情敌。”小刘说,妈妈在讲恋爱史的时候,爸爸的脸都红了。

### 你不问我也不说

网友小胡到现在也不知道爸妈的恋爱史。“他们没跟我讲过,我也从来没问过,我是觉得没必要问。”

周先生对这件事的态度跟小胡不谋而合。“以前,女儿总问我跟她妈是怎么走到一起的,我每次都把她打发走了。大人的事讲给小孩子听,蛮不好意思的。”

### 网友跟帖

**@Eudora:**我爸妈是别人介绍认识的,刚开始,两个人都没看上对方。有一天,姥姥家挖地瓜,介绍人要我爸爸去帮忙,我爸爸碍于面子就去了。用我爸的话说就是:“这女的我都没看上,怎么还叫我过去干活?”我妈的想法是:“他怎么来了?我没看上他,这可咋整?”后来一来二去两个人就在一起了。

**@男朋友专卖店:**我爸是图书馆管理员,我妈去借琼瑶小说,他们说的第一句话是“有人吗?”“有,要借书吗?”然后两个人就从朋友发展成恋人,幸福美满地在一起了。

**@大大大妙:**当年我妈是一名护士,每天上班都路过我爸的单位。我爸从窗口看见我妈,对我妈一见钟情,决定大胆追求。从那以后,我爸就去医院找我妈打针,没病也打,最终把我妈追到了手。

**@浓云:**我爹坐公交车,买票时才发现忘了带钱,我娘看一个大小伙儿脸憋得通红,觉得不忍心,就花了两分钱帮他买了票,结果我爹就跟着我娘下了车,追到我娘的家里,然后以还钱之名……两个人就这样在一起了。

(宗和)



**@美丽人生:**我的脖子其实很长,都怪我后来成了胖子……

### @乐问趣答

**@蔷薇妖怪:**为啥油条要两根一起炸?

**@1357879:**成双成对,讨个吉利。

**@qinai2468:**如果老板给你的油条只有一根,你肯定会揍他。

**@penpengugu:**我炸过油条,所以知道:如果只有一根的话,油条会被炸弯,两根在一起才是直的。

**@lizhifeng\_1104:**油条一定要两根一起下锅才能炸好,单根油条下锅后会迅速变硬定型,来不及膨胀,而两根挨着的地方不直接接触油,在内部不断产生二氧化碳才能往外膨胀。

(据第一眼网)

### @民声跑调

**@970 女主播方菲:**一天,爸爸给儿子讲故事:“春秋时期……”儿子:“你说清楚是春还是秋?”爸爸:“有一个诸侯……”儿子:“到底是猪还是猴?”爸爸:“……”

**@可靠的阿铁木 1994:**老公:“老婆,自从结婚后,我的视力就出问题了!”老婆:“什么症状?”老公:“我看不见钱了!”

**YOYO3824655827:**几个哥们儿商量着买一样的鞋子,逛了几家店,终于看上一双,就和老板砍价:“老板,便宜点儿吧!我们人多。”老板听完这话,立马站了起来,说道:“人多咋了?难道我还怕了你们?”

(宗和)

## “你结婚了吗”选择图热传 网友:说多了都是泪

近日,央视新闻的官方微博发了一张“你结婚了吗”选择图,引发网友热议,不少人表示被戳中伤处。

在这张图上,提问从“你结婚了吗”开始。无论你结婚与否,亲戚们都有下招:没对象的被逼相亲,有对象的被逼婚;已婚未生子的被教育快生孩子,已婚生子的要求让孩子表演……不少网友表示:“说多了都是泪!”

你以为亲戚们的问题就这些?随着单独二胎政策放开,越来越多的人开始考虑生二胎问题。网友“六六蒋”表示:“经常有

人对我说‘你可以生二胎了’,我的回答是‘不生了’。”

对亲戚们的逼婚,大多数网友表示很无奈,认为当众被问这些事很尴尬,有网友还因此不参加家庭聚会。网友“筱曼 Lisa”称,自己就被亲戚们逼婚了,但是亲戚们被她的姥爷教训了一顿:“小孩子的事,你们管那么多干嘛?她都是大人了,你们还在人前说她,不给她留一点儿面子。”不少网友在评论中表扬“筱曼 Lisa”的姥爷明白事理。

当然,还有个网友表示“木有人问的人最悲催”。

(据福州新闻网)

